
RV: 2021.0021-01 APELACION Y ANEXOS - CONFIRMAR RECIBIDO

ELIAS AMADO <abogadosasociados26@hotmail.com>
Jue 14/07/2022 4:19 PM

Para: Juzgado 06 Civil Circuito - Santander - Bucaramanga <j06ccbuc@cendoj.ramajudicial.gov.co>

SEÑORES 
JUZGADO SEXTO CIVIL DEL CIRCUITO 
BUCARAMANGA 

ASUNTO   CONFIRMAR RECIBIDO DE AYER 13 DE JULIO DEL 2022 
Cordial saludo

Dentro del radicado referenciado  el día de ayer se envió correo manifestando recurso contra una
decisión;  de tal manera agradezco inmensamente me confirme recibido del mismo  pues aún no aparecen
en el sistema de registro de actuaciones de la rama judicial 

agradecimientos 

CAMPO ELIAS TIRADO AMADO 
abogadosasociados26@hotmail.com
3022674697

De: ELIAS AMADO <abogadosasociados26@hotmail.com>

Enviado: miércoles, 13 de julio de 2022 10:07 a. m.

Para: j06ccbuc@cendoj.ramajudicial <j06ccbuc@cendoj.ramajudicial>

Asunto: RV: 2021.0021-01 APELACION Y ANEXOS
 

CAMPO ELIAS TIRADO AMADO
CC 13849390
TP 134818 CSJ 
abogadosasociados26@hotmail.com 
3022674697 

De: ELIAS AMADO

Enviado: lunes, 9 de mayo de 2022 10:36 a. m.

Para: Juzgado 01 Civil Municipal - Santander - Bucaramanga <j01cmbuc@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Asunto: 2021.0021 APELACION
 

CAMPO ELIAS TIRADO AMADO
CC 13849390 
TP 134818 CSJ 
abogadosasociados26@hotmail.com 



CAMPO ELIAS TIRADO AMADO  
ABOGADO  

abogadosasociados26@hotmail.com 

3022674697  

 

 

SEÑORES 

JUZGADO SEXTO CIVIL DEL CIRCUITO DE BUCARAMANGA 

CORREO ELECTRÓNICO j06ccbuc@cendoj.ramajudicial.gov.co 

E,        S..        D. 

 

 

REF PROCESO DE SIMULACION EN CONTRA DE RAMIRO JEREZ 

CACERES Y OTRA PROMOVIDO POR NANCY YANETH HERNANDEZ 

JAIMES. 

 

RADICADO: 68001400300120210002101  

 

 

CAMPO ELIAS TIRADO AMADO, conocido de autos dentro del proceso de 

la referencia, en mi calidad de apoderado de los demandados RAMIRO 

JEREZ CACERES Y CARLINA MEDINA DE JEREZ, por medio  del 

presente escrito y con el debido respeto me permito interponer ante su 

honorable despacho, el RECURSO DE REPOSICIÓN Y EN SUBSIDIO EL 

DE APELACIÓN,  con base en lo estatuido en la ley 806 de 2.020 

debidamente prorrogada bajo el número 2213de junio 16 de 2.022 en contra 

del auto proferido por su despacho el día 11 de julio de 21.022  y artículos 

sobre le normado en el C.G.P., en la cual se declaró DESIERTO el 

RECURSO DE APELACION, que yo interpusiera ante el JUZGADO 

PRIMERO CIVIL MUNICIPAL DE BUCARAMANGA DE PRIMERA 

INSTANCIA dentro del proceso de la referencia y esta apelación fue en contra 

de  la SENTENCIA  llevada a cabo y de fecha 20 de abril de 2.022 a las 9 de 

la mañana y leído el fallo de dicha pieza y publicado por intermedio de mi 

correo electrónico el día 5 de mayo de 2.022 , recurso estos los cuales los 

sustento mediante los siguientes: 

 

HECHOS 

 

PRIMERO: Su señoría  dentro del proceso de SIMULACION el JUZGADO 

PRIMERO CIVIL MUNICIPAL fijo como fecha para llevar a cabo la 

audiencia de SENTENCIA, el da 20 de abril de 2.022 la cual se desarrolló en 

forma VIRTUAL y una vez oída las partes y los argumentos expuestos, 

procede a proferir la mencionada y una vez fallada en contra de mis 

representados RAMIRO JEREZ CACERES Y CARLINA MEDINA DE 

JEREZ, fija como fecha para la lectura de fondo,  el día 5 de mayo de 2.022 la 

cual se me envía por intermedio de mi correo electrónico  y la ver el resultado 

en contra de mis clientes, procedo de inmediato a presentar los recurso de ley 

como lo fue lo estatuido en el artículo 320 y 327 del CODIGO GENERAL 

DEL PROCESO, en especial lo regula en el numeral 4 de la última pieza 

detallada antes, cuando dice a la letra.. CUANDO SE TRATE DE 

DOCUMENTOS QUE NO PUDIERON ADICIONARSEN EN LA 

PRIMERA INSTANCIA POR FUERZA MAYOR O CASO FORTUITO O 

POR OBRA DE LA PARTE CONTRARIA “…..”  dado de que mis clientes 

personas de la tercera edad y  el tiempo en que fueron creados,  más de  10 



años y los hallan cuando el fallo en mención en unas cajas de cartón que el 

finado tenía en casa de sus padres, 

 

SEGUNDO  Dentro del término de ley como lo era el derecho que me 

concede el legislador, de  los 3 días siguientes a  la mencionada sentencia  yo 

PRESENTO Y SUSTENTO POR LA VIA ESCRITA dicho recurso junto con 

todos los documentos en mención que es o era la base para demostrar y 

desmentir la trama montada por la demandante  y Nuera de los demandados 

señora NANCY YANETH HERNANDEZ JAIMES, documentos estos que 

ella ni se imaginó  que los abuelos los hallaron,  en el sentido de que ese 

mismo día negó el haber firmado y constituido la base para entrar a que mis 

representados probaran que no ERA UNA SIMULACION sino mediante 

escritura 480 del 09-02-2.012 ante la NOTARIA TERCERA DEL CIRCULO 

DE BUCARAMANGA firmaron como garantía a favor de los padres, sino 

llegar al feliz término de solicitar LA RENDICION DE CUENTAS BASE 

ESTA DE LA CONTESTACION DE LA DEMANDA Y ellos recuperar las 

sumas invertidas y pagadas a las obligaciones de ella y así devolver el 

inmueble que le habían entregado en garantía a los mencionados, haber 

firmado o deber las sumas de dinero que los abuelos le hicieron el favor 

pedido por ella y su finado esposo señor LUIS ENRIQUE JEREZ MEDINA    

( Q,E,P,D)  en la fecha y creación de la escritura la cual es la base de este 

proceso de SIMULACION. 

 

TERCERO : Presentado el mencionado recurso al juzgado de marras, lo 

estudia revisa y de inmediato admite el recurso de APELACION y lo envía a 

reparto el cual le correspondió a su honorable despacho y una vez radicado y 

pasado al despacho profieren un auto en la cual le solicitan a la primera 

instancia la remisión de los originales electrónicos del acta de audiencia del 20 

de abril de 2.022 y de la sentencia del 4 de mayo de 2.022 proferida en el  

hecho de haber evidenciado de lo aportado que corresponde a documentos 

foto copiadas que fueron luego escaneados alterándose así la originalidad y 

autenticidad del expediente electrónico. Su señoría, observese el escrito de 

apelación y la parte de la PRETENCION DEL RECURSO INTERPUESTO 

POR EL SUSCRITO CONTRA LA MENCIONADA SENTENCIA, somos 

muy claros y precisos cuando traduzco dicha parte…. “ SU SEÑORIA UNA 

VEZ RECIBIDO ESTE RECURSO RUEGO A USTED PROCEDER A 

DARLE EL TRAMITE DE LEY Y SI ES EL CASO, DE CORRER 

TRASLADO A LOS ACTORES O ENVIARLO AL SUPERIOR PARA QUE 

EN SEGUNDA INSTANCIA PROCEDA A RECONOCER QUE SI LA 

DEMANDADA SEÑORA NANCY YANETH HERNANDEZ JAIMES 

DEBIA SUMAS DE DINERO  A LA VEZ PARA QUE CON LAS 

PRUEBAS QUE SE APORTAN A ESTE RECURSO SE DEMUESTRA 

QUE SI SE REUNIO LO ACORDADO CON LOS ESPOSOS JEREZ 

HERNANDEZ ….” Con lo anterior manifestamos al despacho tanto de 

primera instancia como la segunda que si teníamos o tenemos los originales u 

pruebas auténticas de  dieron base para SUSTENTAR EL RECURSO en 

mención y lo más viable era que la segunda instancia hubiese solicitado a 

nosotros la entrega física de dichos documentos y no vimos la obligación por 

parte nuestra a  cumplir con el anterior escrito enviado a la primera instancia, 

sino una vez lo revisan, es cuando dice su despacho y en el anterior literal 

segundo de dicho auto dice.. DENTRO DEL TERMINO PREVISTO EN EL 

ARTICULO 14 DEL DECRETO 806 DE 2.020 DEBERA EL APELANTE 

SUSTENTAR SU RECURSO SO PENA DE DECLARARLO DESIERTO.. 



como lo manifestado y enumerado en la petición a base para que se considere  

el recurso de apelación contra dicha sentencia, fue el haber nosotros cumplido 

con lo ordenado como lo fue SUSTENTARLO OPORTUNAMENTE no 

vimos la necesidad y desgaste del proceso en volver a repetir lo que en 

derecho ya habíamos  llevado a cabo sino que debió su señoría con el mayor 

respeto de correr traslado de dichas piezas nuevas aportados, vuelvo y repito 

SOLICITAR LA  ENTREGA FISICA DE DICHOS DOCUMENTOS 

NUEVOS la base de este recurso que se interpuso contra la apelación de dicha 

sentencia, insisto de que de buena fe y mi apreciación como togado y defensor 

de los derechos de los demandados;  yo ya había cumplido con la carga 

procesal,  de sustentar y cumplir  lo exigidos por las norma del CODIGO 

GENERAL DEL PROCESO artículos 320 y siguientes del código en mención 

 

PETICION 

 

Su señoría,  muy respetuosamente solicito al despacho y de acuerdo a estos 

argumentos válidos y acertados se sirva  PROCEDER A REVOCAR SU 

AUTO DE FECHA 11 DE JULIO de 2.022  pieza esta que manifestó que 

COMO QUIERA QUE LA  PARTE APELANTE  NO SUSTENTO ( lo sub 

es mío ) el recurso en la oportunidad prevista en el artículo 14 del decreto 806 

de 2.020 tal como ordenó el auto de fecha 31 de mayo de 2.022  se declara 

desierto el recurso de apelación interpuesto por la parte demandada contra la 

sentencia proferida el 4 de mayo de 2.022 por el JUEZ PRIMERO CIVIL 

MUNICIPAL DE BUCARAMANGA .. SI SE CUMPLIO CON LAS 

NORMAS VIGENTES DEL CÓDIGO GENERAL DEL PROCESO Y EL 

FALLO QUE EMITIERA LA PRIMERA INSTANCIA Y PROCEDER A 

ORDENAR A LOS SUSCRITOS LA ENTREGA FISICA DE TODOS LOS 

DOCUMENTOS QUE SOPORTAN ESTA INSTANCIA  Y ASI ESTAR EN 

DERECHO Y EL ACCESO A LA JUSTICIA y de lo contrario me vería 

abocado a incoar la acción consagrada en nuestra constitución como lo es la 

acción de tutela  

 

ANEXOS Y PRUEBAS  

 

Me permito poner de presente  por economía procesal nuevamente los 

documentos  y anexos de sustentación y prueba de radicación  del recurso que 

se llevó a cabo por escrito ante el juzgado  primero civil municipal de manera 

oportuna  y que ahora son motivo del presente recurso ante su despacho 

 

NOTIFICACIONES 

 El suscrito abogadosasociados26@hotmail.com        3022674697  

 

 

Muy respetuosamente. 

 

 

 

CAMPO ELIAS TIRADO AMADO 

C.C. NO. 13.849.390 DE BUCARAMANGA  

T.P. NO. 134.818 DEL C.S.J.   



























































































































































































































































































































CAMPO ELIAS TIRADO AMADO  
ABOGADO 

abogadosasociados26@hotmail.com  

3022674697 

 

 

 

SEÑORES 

JUZGADO  PRIMERO CIVIL MUNICIPAL DE BUCARAMANGA 

CORREO ELECTRONICO: j01cmbuc@cendoj.ramajudicial.gov.co 

BUCARAMANGA 

 

 

 

REFERENCIA.         PROCESO DE SIMULACION  

DEMANDADOS        RICARDO JEREZ Y CARLINA MEDINA DE JEREZ  

DEMANDANTE       NANCY YANETH HERNADEZ  

REPRESENTADA    DOCTOR IVAN DARIO GOMEZ FONSECA..  

 

RADICADO:             68001400300120210002100 

 

 

CAMPO ELIAS TIRADO AMADO, conocido en autos dentro proceso de la 

referencia en mi  calidad de representante de los demandados  , estando dentro 

del término de ley, me permito presentar ante su honorable despacho 

RECURSO DE  APELACION, en contra de la sentencia proferida, mediante 

audiencia llevada a cabo el día 20 de abril de 2.022 a las 9 de la mañana y 

leído el fallo de la referencia Y PUBLICADO POR INTERMEDIO DE 

ESTADO  No. 42 EL DIA 5 DE MAYO DE ESTA ANUALIDAD,  

RECURSO  este que lo sustento dentro de los siguientes argumentos de orden 

legal y procedimental  

 

HECHOS 

 

PRIMERO: La señora NANCY YANETH HERNANDEZ JAIMES por 

intermedio del respetado profesional Doctor IVAN DARIO GOMEZ 

FONSECA a quien le  concedió el referido poder para entablar la demanda 

VERBAL POR  SIMULACION en contra de sus ex suegros RICARDO 

JEREZ CACERES Y CARLINA MEDINA DE JEREZ, a fin de obtener la 

restitución del 50% del inmueble identificado con la matricula número 3600-

52508 de la calle 28 no, 6-21 del municipio de Bucaramanga. 

 

SEGUNDO Presentada la respetiva demanda esta fue inadmitida por el 

despacho y luego del termino de ley la subsano y de ahí en adelante fue 

notificada por las partes actoras al señor RAMIRO JEREZ CACEREZ Y 

CARLINA MEDINA DE JEREZ, la cual fue contestada oportunamente por 

este modesto profesional mediante el poder que los hoy demandados, me 

concedieran. 

 

TERCERO En la respectiva contestación de demanda SE RECHAZO DE 

PLANO TODAS LAS PRETENCIONES DADO DE QUE ESTA VIA 

ESCOGIDA POR LOS ACTORES  NO ERA  LA VIA JURIDICA ERA 

OTRA PUES SE DEBIO PRESENTAR DEMANDA DE RENDICION DE 



CUENTAS con base en los siguientes argumentos y documentos que fundan 

lo expuesto de mi parte . 

 

CUARTO: Su señoría desde ya hago énfasis en que cuando su honorable 

despacho procede a tomar los juramentos de ley a las partes, la parte 

DEMANDANTE señora NANCY YANETH HERNANDEZ JAIMES CON 

LA PRESTACION DEL JURAMENTO Y LA ADVERTENCIA QUE HACE 

EL TITULAR DE LA MENCIONADA, LE PIDE QUE DEBE DECIR LA 

VERDAD Y NADA MAS QUE LA VERDAD SOBRE TODOS LOS 

HECHOS, : CUANDO SE LE CONCEDE LA PALABRA A  LA 

MENCIONADA SEÑORA,  LO PRIMERO QUE NIEGA ES QUE ELLA 

NO DEBE NADA QUE NO HA FIRMADO DOCUMENTO QUE 

DEMUESTRE ALGUNA OBLIGACION CREDITICIA QUE LA 

COMPROMETA  CON OBLIGACION ALGUNA, QUE FUE SU ESPOSO 

QUE HIZO LAS NEGOCIACIONES EN ESTE CASO LA HIPOTECA QUE 

DA ORIGEN A QUE NASCA ESTE PROCESO ,  POR ESO, VOY A 

DETALLAR UNO A UNO LAS PRUEBAS RESPETUOSAMENTE DIGO 

YO, “SERIA QUE ELLA SE IMAGINO QUE LOS EX SUEGROS YA NO 

TENIAN NINGUN DOCUMENTO O TITULO VALOR QUE ELLOS, SU 

FINADO ESPOSO Y ELLA, HUBIESEN FIRMADO Y LOS CUALES 

FUERON CANCELADOS POR MIS CLIENTES; y una vez finalizada la 

audiencia del 20 de abril de 2.022 proceden ha hacerme la entrega de dichos 

títulos valores y demás documentos que se demuestran la realidad de lo 

pactado y no como lo manifiestan que fue mediante un engaño que el finado 

esposo le hiciera a la hoy demandante, fue y sigue siendo su plena voluntad, 

PARA ASI LLEGAR A LA RENDICION DE CUENTAS Y DEVOLVER 

LA PROPIEDAD RECIBIDA EN GARANTIA DE PARTE DEL SEÑOR 

LUIS ENRIQUE JEREZ MEDINA (Q.E.P.D.) PORQUE LOS 

BENEFICIARIOS DE LA HIPOTECA UNA VEZ LES CANCELAN LOS 

VALORES, HACEN ENTREGA DE LA PRIMERA COPIA DE DICHA 

ESCRITURA BAJO EL NUMERO 3905 DE SEPTIEMBRE DE 2.010 DE 

LA NOTARIA TERCERA DEL CIRCULO DE BUCARAMANGA TAL 

COMO SE DEMUESTRA EN LA COPIA ORIGINAL Y DONDE EN ESE 

MOMENTO FUE QUE ELLA Y EL MENCIONADO ESPOSO 

ACEPTARON, FIRMARON EL PROTOCOLO Y POR APARTE FIRMAN 

TÍTULOS VALORES PARA EL RESPALDO DE DICHA HIPOTECA, 

PAGARE NUMERO P-77620411 FIRMADO POR LOS MENCIONADOS Y 

DEBIDAMENTE AUTENTICADOS ANTE EL MISMO NOTARIO 

TERCERO Y A SU VEZ ACOMPAÑADO DE LA CARTA DE 

INSTRUCCIONES DE QUE HABLA EL ARTICULO 622 DEL C. DE CO.  

Y ELLA Y BAJO LA ESCRITURA NUMEO 480 DE FECHA 09 DE 

FEBRERO DE 2.012 DE LA NOTARIA TERCERA DE ESTA 

LOCALIDAD LA CUAL SE HALLA ANEXA A ESTE LIBELO ASI 

COMO EL RESPECTIVO CERTIFICADO DE LIBERTAD Y TRADICION, 

FIRMA NO SOLO POR ELLA, SINO RECIBE PODER ESPECIAL DE SU 

FINADO ESPOSO PARA FIRMAR LA MENCIONADA   ESCRITURA 

DADA EN GARANTIA COMO LO FUE EL INMUEBLE , LO QUE DEJA 

SIN PISO EL ARGUMENTO EN LA SUSTENTACION DE ESTA 

DEMANDA DE LAS PARTES ACTORAS EN EL SENTIDO DE QUE 

ELLA FUE OBLIGADA POR EL MENCIONADO Y ADEMAS QUE NO 

HABIA FIRMADO TITULO ALGUNO, ES UNA PRUEBA 

CONTUNDENTE PARA DESDIBUJAR LA TRAMA MAL MONTADA 

EN ESTA DEMANDA 



 

QUINTO: Vuelvo y traigo a colación que mediante escritura número 3905 de 

la notaria tercera de Bucaramanga de fecha septiembre 3 de 2.010, los esposos 

en mención LUIS ENRIQUE JEREZ MEDINA ( Q,E.P.D.) Y NANCY 

YANETH HERNANDNEZ JAIMES, crearon UNA HIPOTECA SIN LIMITE 

DE CUANTIA, con el señor CARLOS JAIRO GARCIA PINO Y OTROS 

SOBRE EL INMUEBLE DE LA PROPIEDAD DE ELLOS obtenido 

mediante escritura número 6321 de fecha 20 de diciembre de 2.006 y dentro 

del libelo de demanda omitieron a que Notaria se había llevado el protocolo de 

dicha  compra. 

 

SEXTO; La  cancelación de  la  obligación hipotecaria las hicieron los hoy 

demandados RAMIRO JEREZ CACERES Y DOÑA CARLINA MEDINA 

DE JEREZ de la siguiente manera :  Ellos eran propietarios de un vehículo de 

servicio público de placas SUF-978 marca Hyundai modelo 2.010 afiliado a la 

empresa de taxis el cual se hallaba en cabeza de doña CARLINA MEDINA 

DE JEREZ y su hija ANA MILENA JEREZ MEDINA, la anterior hija de los 

esposos debió figurar para garantizar el crédito de la compra del mencionado 

vehículo por la edad de los compradores para que les otorgaran el mencionado 

crédito tal como lo demuestro con foto copia de la tarjeta de propiedad del 

mismo y este, para poder realizar el dinero de cancelar la hipoteca lo venden a 

los señores MIGUEL DARIO CONTRERAS QUINTANA Y LUIS 

ANTONIO CONTRERAS QUINTANA tal como lo demuestro en foto copia 

de la carta venta de dicho automotor junto con su respetivo cupo y se vende en 

la suma de OCHENTA Y CUATRO MILLONES DE PESOS ( $ 

84.000.000.oo) y como quedaba un saldo insoluto los hermanos García 

aceptan que RAMIRO JEREZ CACERES Y  CARLINA MEDINA DE  

JEREZ LES FIRMEN SENDAS LETRAS EN TOTAL 60 CUOTAS DE $ 

648.000.OO cada una . 

 

SEPTIMO: La MENCIONADA ESCRITURA 480 DEL 09 DE FEBRERO 

DE 2.012 dada en garantía por los esposos a sus padres y suegro para que una 

vez se cumplieran todos los pagos de las obligaciones como fue el valor 

tasado en dicho instrumento, procedieran a elaborar la escritura de devolución 

de la casa en mención y a la vez ellos quedaron autorizados para elaborar y 

garantizar el cumplimiento de los mismos, tanto por parte de los inquilinos y 

era la base para empezar a abonar el valor prestado por ellos y no como se da 

a entender por la  parte de los actores de que fue UNA AYUDA O 

COLABORACION DE SUS PADRES PARA CON EL HIJO,  cuando ellos 

eran y un son personas de extrema pobreza y el mencionado vehículo era 

conducido y explotado por don RAMIRO JEREZ CACERES, contratos de 

arrendamientos sobre el segundo piso y no  como lo menciona en el acápite de 

declaraciones el actor cuando en el literal cuarto dice… “COMO 

CONSECUENCIA DE LO ANTERIOR Y HABIDA CUENTA DE LA 

POSESION DE MALA FE EJERCIDA NUNCA FUE ASI, ES POR ESO DE 

QUE ELLOS EMPIESAN Y CREAN LOS SENDOS CONTRATOS DE 

ARRIENDO UNA VEZ RECIBEN EL DERECHO POR LA ESCRITURA 

DE GARANTIA, PORQUE DE LO CONTRARIO HUBIESEN SIDO 

POSIBLE QUE ENTRARAN A BORDEAR EL CODIGO PENAL, COMO 

LO ERA UN POSIBLE FRAUDE PROCESAL Y ASI CUBRIR LOS 

PAGOS Y ESTAN DISPONIBLES PARA LA RENDICION DE CUENTAS, 

PORQUE LOS ESPOSOS VERDADEROS DEUDORES DE LOS 

CREDITOS , NO INCOARON O EJERCIERON  SUS DERECHOS EN EL 



SENTIDO DE IMPEDIR LOS CONTRATOS DE ARRIENDOS 

LLEVADOS A CABO, POR LO TANTO  SE QUEDA SIN BASE ESOS 

ARGUMENTOS SU SEÑORIA,  CONDENE… ES POR ESO QUE SU 

DESPACHO SABIAMENTE DESCARTA ESTA PRETENCION O 

DECLARACION, CUANDO EN SU SENTENCIA NIEGA ESTE 

LITERAL……dado de que ellos siguieron ocupando el inmueble familiar y 

para su sustento en un taller de carpintería que el finado poseía  de 

arrendamiento con los inquilinos y con el producto de los arriendos los 

esposos JEREZ MEDINA se iban  abonando a la deuda, así como el pago de 

impuestos una reparación locativa hecha al inmueble el pago de otras 

obligaciones que NANCY YANETH MEDINA ADQUIRIO POR LA  SUMA 

DE $ 5.000.000.00; suma está. que ella solo cancelo 3 cuotas y los suegros la 

cancelaron  en su totalidad, luego doña NANCY YANETH HERNANDEZ 

JAIMES Y LUIS ENRIQUE JEREZ MEDINA si era cierto que ELLOS  si 

tenía deudas sobre el inmueble y lo contraído dentro de la garantía con los 

suegros , estamos arrimando las pruebas de lo anterior como lo son las letras 

aceptadas y firmadas por ellos: ES IMPORTANTE RESALTAR DESDE YA, 

QUE LOS ESPOSOS JEREZ MEDINA NUNCA HICIERON 

NEGOCIACION CON EL SEÑOR ALIRIO CASTRO RUGELES, 

PERSONA QUE INCOA POR APARTE UN PROCESO EJECUTIVO A FIN 

DE QUE LUIS ENRIQUE JEREZ MEDINA Y LA SEÑORA NANCY 

YANETH HERNANDEZ JAIMES,  LES CANCELARA LA SUMA QUE 

LES HABIA FACILITADO CON INTERESES DESORBITANTES A LOS 

MENCIONADOS ESPOSOS DEUDORES DE LA OBLIGACIONES Y EN 

ESPECIAL LA YA TAN MENCIONADA HIPOTECA, ASI COMO 

TAMBIEN TODOS LOS CONTRATOS LLEVADOS A CABO POR LOS 

HOY DEMANDADOS Y LA RELACION DE LOS RECIBOS 

ELABORADOS POR LOS HERMANOS GARCIA CUANDO ELLOS 

CANCELARON NO SOLO PARTE DE LA HIPOTECA SINO TODOS LOS  

ABONOS LLEVADOS A CABO. 

 

OCTAVO: Con relación al rubro de los hechos de parte de los actores es 

importante aclarar y desmentir lo manifestado por ellos  en su literal cuarto 

cuando dice y volvemos a recalcar que no es cierto ella la hoy demandante 

firma de su propia voluntad dicha escritura 480 de 12 de febrero de 2.012 en la 

notaria con su respetivo poder autorización  para firmar por su esposo dado de 

que él trabajaba con un vehículo camión y salía fuera de la ciudad y es 

lamentablemente en uno de sus viajes en la localidad de Curumani Cesar que 

pierde su vida en accidente y el producto de la indemnización que le 

reconociera el SOAT, ella recibió unas sumas de dinero que solo hasta ahora 

ellos van hacer los trámites para establecer por medio del proceso penal y la 

parte civil del referido accidente para demostrar que SÍ recibió y  que esta 

acción o diligencia la está haciendo el hijo extramatrimonial  ISACC JEREZ 

GONZÁLEZ, y  ella sostiene que no sabía o no tenida nada que ver con las 

obligaciones crediticias de su finado esposo pero ante un posible embargo 

llegara el acreedor a quedarse con el inmueble y es cuando recurren a la 

garantía para que ellos sus suegros cancelarán y sanearan dichos valores al 

mencionado y una vez cancelado todo era cuando se procedía a la rendición de 

cuentas y entrega física definitiva del inmueble . 

 

NOVENO; En el numeral antes detallado acto CONTINUO  dicen los autores 

…LA VENTA FUE TOTALMENTE SIMULADA YA QUE NO HUBO 

PAGO ALGUNO POR PARTE DE LOS HOY DEMANDADOS Y ES 



COMPLETANTEMENTE FALSO Y SIN PESO ALGUNO,  PORQUE 

COMO HICIERON ELLOS CUANDO CREARON DICHA ESCRITURA 

DE GARANTGIA PARA LLEGAR A CANCELAR LO HIPOTECA DE 

LOS HERMANOS GARCIA, EN DICHO PROTOCOLO EL VALOR 

DETALLADO FUE CANCELADO EN SU TOTALIDAD POR LOS 

GARANTES SE VE LA MALA FE DE PARTE DE LA DEMANDANTE 

PARA CON LOS ABUELOS DE SUS PROPIOS HIJOS AL NEGAR LO 

ACORDADO CON ELLOS Y SU FINADO ESPOSO. 

 

DECIMO : DICEN QUE EL SEÑOR ALIRIO CASTRO RUGELES NO 

PUDO EMBARGAR EL INMUEBLE DADO EN GARANTIA A LOS 

ABUELOS POR LA VENTA REALIZADA A UN TAL ENRIQUE JEREZ 

CACERES, ignoramos cual sería ese señor, porque el abuelo no tiene ese 

nombre y  mucho menos ningún familiar cercano tenga ese nombre y es cando 

el mencionado ALIRIO CASTRO RUGELES incoa proceso de simulación en 

contra precisamente de la demandante hoy NANCY YANETH HERNANDEZ 

JAIMES, SU ESPOSO, EL TENIA LA BASE O TITULO DE RECAUDO 

PARA PODER SOLICITAR LO ANTERIOR Y ESE PROCESO HOY ES 

ATACADO POR EL NIETO DE HIJO DEL FINADO LUIS ENRIQUE 

JEREZ MEDINA mediante incidente de nulidad y agotada esa vía va recurrir 

a la Honorable Corte Suprema de Justicia sala Civil por los graves vicios 

cometidos el mencionado juzgado y ya referido en nuestra contestación de 

demanda;  esa SIMULACION no está en firme y lo más lógico jurídicamente, 

esa escritura que crearon  a nombre del señor acreedor ALIRIO CASTRO 

RUGLES quede sin piso y debe retornar el 50% del referido inmueble a sus 

herederos. 

PETICION 

 

Su señorita una vez recibido este recurso ruego a usted proceder a darle el 

TRAMITE  de ley y  si es el caso, de correr el traslado a los actores o enviarlo 

al superior para que en segunda instancia proceda a reconocer que si LA 

DEMANDANTE  NANCY YANETH HERNANDEZ JAIMES DEBIA 

SUMAS DE DINERO y a la vez para que con las pruebas que se aportan a 

este recurso se demuestra que si se reunió lo acordado con los esposos JEREZ 

HERNANDEZ en el sentido de que SI se vendió el vehículo de propiedad de 

los demandados la justificación por la omisión del señor RAMIRO JEREZ 

CACERES en la tarjeta de propiedad dada su edad y la no capacidad de poder 

obtener directamente el vehículo, es que su propia hija facilita la negocion 

pero nunca ha demostrado que realmente ella sea propietaria es una especie de 

fiadora de sus padres y segundo, la escritura original de hipoteca cancelada 

por los hoy demandados, cancelación total de todas las deudas habidas por 

ellos, se destrona la SIMULACION pues nunca hubo esa figura y por lo tanto 

se servirá su señoría PROCEDER A REVOCAR EN SU TOTALIDAD, EL 

FALLO DE PRIMERA INSTANCIA, y por ende, que se llegue con las partes 

en forma concertada a rendir las cuentas, la cancelación del capital invertido 

por los abuelos, sus interés y así se proceda a revivir la posesión del 50%  en 

cabeza de los demandados y dando vía libre al nieto ISACC JEREZ 

GONZALEZ, para que haga valer sus derechos como heredero hoy ya 

reconocido 

Que no abra lugar a condena en costas de parte de mis clientes, sino a la parte 

demandante por las burlas y engaños demostrados en los argumentos y hechos 

de la presente demanda. 



Condénese en costas y agencias en derecho a la demandante señora NANCY 

YANETH HERNANNDEZ JAIMES, y se ordene la cancelación de todas las 

medidas decretadas por su honorable despacho para así una vez hecha la 

rendición de cuentas  se pueda de inmediato otorgar la respectiva escritura a la 

demandante y sus herederos incluyendo al heredero extramatrimonial ya 

reconocido. 

NOTIFICACIONES 

Que se notifique a todos las partes de acuerdo a las direcciones y correos 

aportados sobre el trámite del presente recurso de apelación.  

 

FUNDAMENTOS DE DERECHO 

Fundo lo anterior en lo estatuido en el Código general del  proceso y demás 

normas. Sección sexta  titulo único Capítulo II artículos 320 y siguientes  

ANEXOS 

Su señoría me permito anexar y detallar uno a uno los documentos mediante 

los  cuales  se demuestra que no hubo simulación y sí  hubo pago de las 

deudas por parte de los demandados, deudas estas incluida la señora NANCY 

YANETH HERNANDEZ JAIMES, la relación es la siguiente, se deja 

constancia que las pruebas arrimadas Son escaneadas de los respetivos 

originales. 

 

1. Copia original de la rescritura de hipoteca creada por los  esposos LUIS 

ENRIQUE JEREZ MEDINA Y LA SEÑORA NANCY YANETH 

HERNANDEZ JAIMES a favor de los hermanos GARCIA, escritura 

número 3905 DE FECHA SEPTIEMBRE 3 DE 2.010 por valor de diez 

millones de pesos, hipoteca esta sin límite de cuantía 

2. COPIA DE LA FACTURA DE CANCELACION ANTE LA 

NOTARIA TERCERA DE Bucaramanga por la protocolización de la 

escritura número 480 del 9 de febrero de 2.012. 

3.  Recibo de pago ante la Dian por la rete fuente en la negocios de 

confianza de la escritura 480 del 9 de febrero de 2.012 Y  RFECIBO 

DE PAGO HECHO A LA ALCALDIA DE BUCARAMANGA POR 

EL IMPUESTO QUE SE DEBIA A LA CASA DADA EN 

GARANTIA A RAMIRO JEREZ CACERES POR LA SUMA DE $ 

6.605.000.00 

4.  Recibo y constancia de la legalización de la mencionada escritura ante 

la Notaria 3 de Bucaramanga sobre el predio en mención  

5.  Copia del pagare numero P-77620411 en blanco pero otorgados por los 

esposos JEREZ HERNANDEZ los cuales fueron debidamente 

legalizados ante notaria público. 

6.   Copia de la carta de instrucciones de acuerdo a lo normado en el 

artículo 622 del c. de cio y debidamente legalizada ante notario público. 

7.  factura de venta de las HUNDAY a favor de la señora CARLINA 

MEDINA DE JEREZ Y SU HIJA ANA MILENA JEREZ MEDINA 

mediante la cual   se prueba que sí el carro fue comprado  con fianza por 

la suma de $ 20.000.000.oo.  LA CUAL DON RAMIRO JEREZ NO 

PUDO QUEDAR COMO TITULAR. 

8. COPIA DEL SEGURO DEL MENCIONADO vehículo de placas SUF 

978 . 

9. Certificado de libertad y  propiedad del vehículo de placas SUF978 EN 

DONDE SE DEMUESTRA LA PROPIEDAD ACTUAL PARA LA 

FECHA DE LA VENTA A LOS HERMANOS QUINTANA DEL 

REFERIDO VEHICULO. 



10.  TARGETA DE PROPIEDAD DEL VEHICULO DE PLACAS 

SUF978 A NOMBRE DE LAS MENCIONADAS PROPIETARIAS 

11.   Copia del pagare suscrito y creado por la señora CARLINA MEDINA 

DE JEREZ Y SU HIJA ANA MILENA JEREZ DEBIDAMENTE 

LEGALIZADO  PARA LA COMPRA DEL VEHICULO DE PLACAS 

SUF978. 

12.   Documento de cesión de derechos dirigido al AREA 

METROPILITANA DE BUCARAMANGA cediendo los derechos del 

vehículo de placas SUF978. 

13.  Contrato de compra y venta del vehículo de placas SUF978  A LOS 

HERMANOS  MIGUEL DARIO CONTRERAS QUINTANA Y LUIS 

ANTONIO CONTRERAS QUINTANA por la suma de $ 

30.000.000.oo  debidamente legalizado por las vendedoras y 

comparadores . 

14.  Oficio a nombre de la empresa de taxis Bucarica a favor DE 

CARLINA MEDINA DE JEREZ Y ANA MILENA JEREZ DE 

MEDINA MEDIANTE EL CUAL  CONSTA QUE ESTABAN A PAZ 

Y SALVO SOBRE EL VEHICULO DE PLACAS SUF978. 

15.  OFICIO A LA DIRECCION DE TRANSITO DE Bucaramanga para 

levantar la prenda que existía sobre el vehículo de placas SUF978 A 

NOMBRE DE LAS PROPIETARIAS. 

16.  SETENTA Y SIETE  ( 77  ) RECIBOS de soporte de los abonos 

cancelados a CARLOS JAIRO GARCIA DUARTE en representación 

de los hermanos y familia por la diferencia que quedo debiendo dentro 

de la hipoteca  el señor LUIS ENRIQUE JEREZ MEDINA Y NANCY 

YANETH HERNANDEZ JAIMES de acuerdo a lo manifestado por los 

demandado en la audiencia de fallo de primera instancia llevada a cabo 

por su honorable despacho. 

17.  Letra en la cual los ESPOSOS LUIS ENRIQUE  JEREZ MEDINA Y 

NANCY YANETH HERNANDEZ JAIMES  LE DEBIAN A JOSÉ 

MEDINA  POR VALOR DE UN MILLON DE PESOS. 

18.  OTRA LETRA QUE LOS ESPOSOS EN MENCION LE DEBIAN 

AL MISMO JOSÉ MEDINA POR VALOR SIETE MILLONES DE 

PESOS. 

19.  LETRA POR VALOR DE $ 852.000.OO que los esposos  JEREZ 

HERNANDEZ le bebían don Humberto Sanabria,  

20.  Letra por valor de $ 4.000.000.oo que LUIS ENRIQUE MEDINA LE 

DEBIA AL SEÑOR HUMBERTO  SANABRIA. 

21.  letra que el señor LUIS ENRIQUE JEREZ MEDINA LE DEBIA AL 

SEÑOR  Humberto Sanabria por la suma de $ 1.748.000.000 

 

 

Respetuosamente  

 

 

 

CAMPO ELIAS TIRADO AMADO 

CC 13849390  

TP 134818 CSJ  
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